9 клас 

(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Завдання потрібно виконати протягом 1 години
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(вписати правильну відповідь) і відправити на  lsm@online.ua
1. На рисунку зображено ромб АВСD. Знайдіть градусну мі​ру кута АBС, якщо кут CAD = 25° .

Відповідь:_____ 

2. Обчисліть 10012 -9992 .
Відповідь: _____
3. Перед Новим роком у магазині побутової техніки на всі товари було знижено ціни на 15%. Скільки коштуватиме після знижки телевізор вартістю 1800 грн?

Відповідь: ______
4. Діаграма, зображена на рисунку, містить інформацію про кількість опадів (у мм), що випали упродовж року в місті N. Користуючись діаграмою, установіть, які з наведених тверджень є правильними.

I.
Улітку опадів випало менше, ніж навесні.

II.
У вересні опадів випало у 1,5 рази більше, ніж у жовтні.

III.
Середня місячна кількість опадів за рік становить 19 мм.
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Відповідь:______
5. Обчисліть скалярний добуток векторів a(-3; 2; -1) і b(-1; - 4; 5) . 
Відповідь: ______
6. Тарас може доїхати на велосипеді від села до станції за 3 год, а пішки дійти за 7 год. Його швидкість пішки на 8 км/год менша, ніж на велосипеді. Знайдіть відстань від села до станції (у км).

Відповідь: _____
